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25 χρόνια Αρχιεπισκοπικής διακονίας για τον 
Θυατείρων Γρηγόριο
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ολοκληρώθηκαν με μεγάλη επιτυχία οι φετινοί εβδομαδιαίοι Εορτασμοί στην 
Κοινότητα Αγίου Παντελεήμονος Harrow και Περιχώρων, στο ΒΔ Λονδίνο, με την 
ευκαιρία της Εορτής των Προστατών της Κοινότητας Αγίου Παντελεήμονος του 
Ιαματικού και Αγ. Παρασκευής της Αθληφόρου.

Την Κυριακή 21η Ιουλίου, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, έλαβε χώρα στους 
Κοινοτικούς χώρους το καθιερωμένο Πανηγύρι, με τη συμμετοχή εκατοντάδων 
μελών και φίλων της Κοινότητας.

Ήταν μια ημέρα ηλιόλουστη, κατά την οποία κυριάρχησε το πνεύμα του 
εθελοντισμού και της προσφοράς από όλα τα μέλη των Κοινοτικών Επιτροπών, με 
στόχο την μεγαλύτερη δυνατή ενίσχυση του εράνου της εκκλησίας, για την 
αποπληρωμή του χρέους της ανέγερσης του νεόδμητου Ιερού Ναού.
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Οι Προστάτες Άγιοι της Κοινότητας τιμήθηκαν βέβαια και στις αγιώνυμες ημέρες 
τους, με Πανηγυρικές Ακολουθίες και Τελετές.

Την Πέμπτη 25η Ιουλίου το βράδυ τελέσθηκε Μέγας Εσπερινός και την Παρασκευή 
26η Ιουλίου το πρωΐ Θεία Λειτουργία, προς τιμήν της Αγίας Παρασκευής. Τις Ιερές 
αυτές Ακολουθίες τέλεσε ο Ιερ. Προϊστάμενος Πρωτοπρ. Αναστάσιος Δ. 
Σαλαπάτας.

Την Παρασκευή 26η Ιουλίου, στις 7.00 μ.μ., τελέσθηκε Μέγας Πανηγυρικός 
Εσπερινός, με αρτοκλασία και λιτανεία της νεοϊστορηθείσας (από τον 
Θεσσαλονικιό Αγιογράφο Θεόδωρο Βογδάνο) Ιεράς Κτητορικής Εικόνος των 
Προστατών Αγίων της Κοινότητας, χοροστατούντος του Θεοφιλ. Επισκόπου 
Κυανέων κ. Χρυσοστόμου.

Μετά το πέρας της Ιερής Ακολουθίας οι Κυρίες της Βοηθητικής Αδελφότητας, υπό 
την Πρόεδρο κα. Αλεξάνδρα Κωνσταντίνου, προσέφεραν στους προσκυνητές 
πλούσια κεράσματα.

Ανήμερα της εορτής του Αγίου Παντελεήμονος, Σάββατο 27η Ιουλίου, τελέσθηκε 
το πρωΐ Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ.κ. Γρηγορίου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Πρόεδρος της Κοινότητας κ. Παντελής 
Δημοσθένους, αφού προσφώνησε καταλλήλως τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο, του 
προσέφερε, εκ μέρους των Αρχόντων και του λαού της τοπικής Κοινότητας, 
τιμητική πλακέτα, με την ευκαιρία της συμπληρώσεως 25 χρόνων από της 
αναλήψεως των Αρχιεπισκοπικών του καθηκόντων, στην ιστορική αυτή Επαρχία 
του σεπτού Οικουμενικού θρόνου της Κωνσταντινουπόλεως.

Η πλακέτα ανέγραφε τα εξής: «Ελληνορθόδοξος Ιερός Ναός Αγίου Παντελεήμονος 
και Αγίας Παρασκευής  –  Η Κοινότητα Αγίου Παντελεήμονος σας ευγνωμονεί και 
σας ευχαριστεί θερμά για τη μεγάλη σας βοήθεια να ανάψουμε ένα καντήλι στον 
Πανάγιο Θεό, στον Άγιο Πατελεήμονα και στην Αγία Παρασκευή  –  Τιμής Ένεκεν 
για τα 25 χρόνια σας ως Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας 1988-
2013  –  Ευχόμεθα Έτη Πολλά και Υγιεινά επ’ αγαθώ Εκκλησίας Χριστού»!

Κατόπιν η Κοινότητα δεξιώθηκε τους επίσημους προσκεκλημένους στους 
Κοινοτικούς χώρους και ολοκλήρωσε πανηγυρικά τους εβδομαδιαίους Εορτασμούς 
της.
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